第一课件网 www.1kejian.com 免费教学资源下载基地

[image: image188.emf]�

P

�

F

�

E

�

D

�

C

�

B

�

A


命题人：邱焱明   审题人：徐仁明

一、选择题（共有10个小题，每小题5分，共50分）
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3、一个几何体的三视图如图所示，则该几何体

的体积是（      ）


A．
[image: image17.wmf]2

3

p




B．
[image: image18.wmf]2

p



C．
[image: image19.wmf]8

3

p




D．
[image: image20.wmf]3

p


4、命题“若[image: image21.wmf]22

xy

>

，则[image: image22.wmf]xy

>

”的逆否命题是


A． “若[image: image23.wmf]xy

<

，则[image: image24.wmf]22

xy

<

”

B．“若[image: image25.wmf]xy

>

，则[image: image26.wmf]22

xy

>

”


C．“若x[image: image27.wmf]£

[image: image28.wmf]y

，则[image: image29.wmf]22

xy

£

”


D．“若[image: image30.wmf]xy

³

，则[image: image31.wmf]22

xy

³

”

5、若函数
[image: image32.wmf](1)()

yxxa

=+-

为偶函数，则a=（  ）

A．
[image: image33.wmf]2

-



B．
[image: image34.wmf]1

-



C．
[image: image35.wmf]1



D．
[image: image36.wmf]2


6、若函数
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9、等差数列
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二、填空题（共有5个小题，每小题5分，共25分）
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三、解答题：本大题共6小题，共75分.解答应写出文字说明、证明过程或演算步[image: image117.png]h 22 22 BLR (ZXXK.COM)
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16. （本小题满分12分）
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17、（本小题满分12分）
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轴的交点为（0，1），它在
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19、（本小题满分12分）
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小题满分13分）
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21、（本小题满分14分）
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      （i）求实数m的最大值；

       (ii) 当m取最大值时，是否存在点Q，使得过点Q且与曲线y=g(x)相交的任意一条直线所围成的两个封闭图形的面积总相等?若存在，求出点Q的坐标；若不存在，说明理由。
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